

## 《红星照耀中国》映后连获好评 为信仰初心“打Call”



本报讯 由中共四川省委宣传部、中共陕西省委宣传部、峨眉电影集团、绿地控股集团、四川新文广影业有限公司、西安嘉方影视有限公司、五粮液集团联合摄制出品，上海淘票票影视文化有限公司联合出品；中国电影股份有限公司北京电影发行分公司发行，上海淘票票影视文化有限公司联合发行的新中国成立70周年献礼影片《红星照耀中国》，已于8月8日正式登陆全国各大影院。来自各地观众的热评热议也揭晓，字里行间对影片题材和质量的纷纷点赞，于盛夏初秋之交汇聚成了一曲在精神家园久久回响的英雄赞歌。

### 感动于历史传奇 英雄赞歌点燃观影热情

《红星照耀中国》讲述的是美国记者埃德加·斯诺，突破国民党的重重封锁毅然前往西北革命根据地实地采访，见证了毛泽东、周恩来等中国共产党领导人的迷人风采，并向全世界第一次揭示“红色中国”秘密的故事。

这个对于国人而言并不陌生的故事，在现代影视技术和艺术手法的演绎下，让走进影院的观众们重温了记忆中的那份感动。

影片再现了那段可歌可泣的峥嵘岁月：国民党政府腐朽统治下绝不屈服的进步民众、炮火硝烟里不畏牺牲一往无前的红军将士、西北根据地团结向党鱼水情深的贫苦百姓、心怀民族大义同时平易近人真可亲的伟人风采……一个个真实的人物鲜活呈现，使得历史



故事被赋予心灵温度，温暖和感动着每一名观众。

“看着一张张上世纪三四十年代的老照片，重温一个个新中国成立前夕的革命故事，内心是汹涌澎湃、热血沸腾的！”网络上一名观众这样评价道。

而评论区内，同样饱含激情与感动的热评比比皆是，比如还有一名署名“老兵”的网友这样评价：“我是一名老兵，也上过战场，看着红军为人民而征战的镜头，我感同身受，舍身忘死的战士们让我热泪盈眶。”

### 感奋于使命传承 初心精神共鸣时代强音

“日月点燃烛火，红星照耀中国，山川铸成丰碑，铭刻英雄传说；歌声化做云朵，红星照耀中国，祥和普照你我，爱永远在心窝。”

随着影片公映，由音乐制作人崔恕作词作曲，中国民族歌舞团女高音歌唱家、国家一级演员刘媛媛演唱的《红星照耀中国》同名推广曲，也与全国观众见面，嘹亮大气的歌声，伴随着观影的甘醇回味，久久回荡在影院，也久久回响在观众心间。

与歌声中的情感表达彼此呼应，影

片中中国共产党在艰苦卓绝的环境中依然坚持与人民同呼吸共命运的初心精神，借助光影语言的艺术魅力，润物无声地拔亮了众多国人的精神火炬，也引发了观众们关于精神传承的思索。

正如一位影迷朋友的留言：“我正在读原著，很震撼，特别想知道是什么让红军能顽强地坚持理想，他们到底是一群人，这部影片给了我答案。”还有一位朋友这样表达：“需要多多放映此类革命历史的影片，警醒我们绝不能忘记中国共产党人身上的坚定信仰，绝不能忘记千千万万革命先烈的艰苦努力！”

每名观众都能在观影中加深自己心底对初心与信仰的感触，也由此激发出传承使命、负重前行的责任与荣耀，泪洒血脉、星火相传、照耀今夕。

《红星照耀中国》由王冀邢执导，王鹏凯、柯南、何裴担纲主演，李雪健、李幼斌、蒋雯丽、果靖霖、侯祥玲和小沈阳等众多戏骨演员鼎力加盟。

影片已经入选国家电影局关于开展庆祝中华人民共和国成立70周年优秀电影展映展播活动，并将在“红星耀初心”国影纵横五大院线百城万人观影活动中，与更多影迷朋友见面。

(木夕)

## 《古田军号》全国热映 红色初心感动青年观众

(上接第1版)

在电影全国路演活动现场，一位90后观众真诚地说：“《古田军号》太感人了，电影最后老百姓不远千里冒雪把自己家里的粮食送去给红四军的画面真的让我泪目，吃水不忘挖井人，感谢当初的革命先辈不畏牺牲的奋斗与坚守，才有了如今的和平与幸福，通过电影，我看到了他们年轻时树立怎样的坚定信念，才能坚持不懈地去改变整个时代。看过之后，我从心底里更爱我的祖国。”

一个个充满朝气与热情的身影、一段段洋溢着对先辈的敬仰与对祖国热爱的表达，深深感染着《古田军号》的每一个主创。在8月6日举办的《古田军号》红色观影活动现场，电影主演王志飞、王仁君、胡兵、张一山、孙维民、董玥决定捐献给他们在影片中所得片酬，邀请更多90后、00后的年轻朋友们走进影院，与90年前那段历史深情对话，了解爱国情怀的由来、所在、所去，感悟跨越茫茫历史长河却始终不变的震撼与感动。

(上接第1版)

## “我和我的祖国”庆祝新中国成立70周年 公益电影主题放映活动内蒙古举办

### 弘扬红色革命精神 为群众送上电影文化大餐

本次主题放映活动是时隔半年后，中央宣传部电影数字节目管理中心和乌兰牧骑再度强强联手，通过融合“公益电影+乌兰牧骑文艺演出”的方式下基层、进草原。

电影数字节目管理中心副主任杨玉飞表示，今年是新中国成立70周年华诞，也是决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。根据中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于隆重庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动的通知》，按照中央领导同志“庆祝新中国成立70周年，要热在基层，热在群众”的重要指示精神，以及中宣部领导同志关于“要进一步聚焦农村电影放映，提高服务农村和农民群众的水平”的明确要求，为深入贯彻党的十九大精神和全国宣传部长会议精神，组织开展本次“我和我的祖国”庆祝新中国成立70周年公益电影主题放映活动。

杨玉飞表示，主题放映活动就是把电影这种广人民群众喜爱的艺术样式，更多更精准地送到乡村、农牧业地区，号召广大农村电影放映工作者，通过丰富多彩的电影镜头语言，不断深化民族团结进步，传承发展民族民间文化，铸牢中华民族共同体意识，引导各族群众手足相亲、守望相助，共同团结奋斗、共同繁荣发展。引领更多的“红色文艺轻骑兵”，



陈力导演常说，青年人是祖国的未来，打造一部被青年人喜爱的红色题材电影，激发他们更多的爱国热情，让红色基因在新时代血脉相承，是她始终如一的愿望。在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的今天，越来越多的人会说“不忘初心”这四个字。《古田军号》通过展示1929年古田会议前后中国共产党、人民军

队逆境突围、热血重生的历史画卷，秉承初心、讲述初心、传承初心。正如影片中小号手手后辈的一句旁白：“爷爷让我好好活着，替毛委员、朱总司令他们看着现在的幸福生活”，《古田军号》用初心唤起对峥嵘岁月的回望，用初心唤醒更多年轻人的爱国热情，用初心连接起不能遗忘的历史与美好未来的向往。(影子)



电影数字节目管理中心副主任杨玉飞向内蒙古自治区电影局捐赠影片拷贝留影

不断创新工作思路、举措和办法，深入乡村、社区、校园，给群众送去更多喜闻乐见的电影节目，不断探索新的时代条件下宣传群众、教育群众的有效途径。

内蒙古自治区党委宣传部部务委员、自治区中国特色社会主义理论体系研究中心副主任李建国表示，本次主题放映活动是落实国家电影局1号文件精神的实际举措，进一步弘扬红色革命精神，为老区群众、农牧民群众、贫困群众奉上电影文化大餐，通过电影将党的声音和关怀传递到百姓心间。

兴安盟宣传部部长呼和表示，兴安盟通过“百部千场下基层”“励志主题电影进贫困村”等活动，年均送电影下乡万余场次，极大丰富了广大农牧民的业余文化生活，有效激发了各族群众“齐心想脱贫、同奔小康”的内生动力。

### 让公益放映“热在基层，热在群众” 内蒙古百姓：特别感动！

活动当天，来自科尔沁右翼中旗企事业单位、社区居民、农牧民代表约200余观看了影片《港澳大桥》，不少观众表示，自己被影片所打动。

“特别感动”蒙古族姑娘姜丽华看完影片显得十分激动。接受采访时，姜丽华说，“主题放映活动把《港

珠澳大桥》这部新影片直接送到我们农牧区，这种方式让我们特别感动，老百姓非常喜欢看弘扬社会正能量的电影。”

从事公益放映八年的兴安盟电影管理站的放映员隋光告诉记者，“农村电影就像在说老百姓自己身边的事”，当地农牧民群众喜欢看扶贫影片也喜欢看主旋律大片，像《十八洞村》、《最后一公里》、《红海行动》、《中国蓝盔》等影片，每次放映时，都会受到当地群众的热烈欢迎。

据悉，此次主题放映活动将有《红海行动》、《十八洞村》、《血战湘江》、《青春热血祭山河》、《中国蓝盔》、《生死营救》、《最后一公里》等众多反映新中国成立以来发展成就的优秀国产影片在当地进行放映。

内蒙古自治区党委宣传部电影处处长兰弟介绍，自今年6月起，内蒙古就陆续开展了多项群众性主题教育活动，主题放映活动是整体活动中的一项，活动分为弘扬乌兰牧骑精神、弘扬蒙古马精神、不忘初心等五大主题进行放映。

兰弟表示，启动仪式后，将在自治区全区各地广泛开展此项主题放映活动，力争把公益放映真正做到“热在基层，热在群众”，让更多的基层群众、农牧区人民感受光影魅力，提升群众的幸福感和获得感。(杜思梦)

## “我和我的祖国”河北公益电影展映系列活动启动

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年，由中共河北省委宣传部、省电影局主办，河北影视集团有限公司承办的“我和我的祖国”河北公益电影展映系列活动启动式，8月8日上午在正定县常山影剧院举办。河北省委宣传部副部长、省电影局局长史建伟，石家庄市委宣传部常务副部长郭纯阳，正定县委常委、宣传部部长刘娜等出席活动。

在新中国成立70周年之际，举办全省范围的公益电影展映系列活动，旨在以电影艺术形式，展现党的光辉历程和社会主义建设伟大成就，弘扬老一辈无产阶级革命家风范和优秀共产党员崇高精神，凝心聚力、振奋人心、启迪思想、滋养心灵、陶冶人生、激发广大人民群众的爱党、爱国热情和民族自豪感，营造浓厚氛围。

系列活动主要有四项内容。一是“影院展映”：精选10部不同时期、具有代表性的优秀国产影片，包括河北省近年推出的优秀影片《周恩来的四个昼夜》、《李保国》、《血战湘江》、《古田军号》

等，在全省重点影城和加入“人民院线”的专属影院进行放映，计划放映场次600场。二是“流动放映”：分三个主题进行，“一堂生动的电影党课”，走进各地党校放映；“讲好中国故事”，走进革命老区、部队、知名企业放映；“助力新时代经济强省、美丽河北建设”，走进“三六八九”战略实践一线和脱贫攻坚一线放映，总放映场次200场。三是“电影海报展映”：精选70幅电影海报，以河北元素电影为主，涵盖新中国成立70年来重大题材、重点影片海报，在一些有场地条件的影院巡展，同时制作电子海报和海报电视专题片，在影院展播。四是“电影歌曲展播”：遴选30首群众耳熟能详、影响广泛的优秀电影插曲和主题歌曲，在各地影视频道及影院LED屏、场间播放。

启动仪式后，系列活动全面展开，至10月底结束，为期四个月。与以往公益电影放映活动相比，本次活动具有四个特点：一是活动内容创新。不仅有800场免费公益电影，还配合开展电影海报展览、电影歌曲展播，以满足不同

群众多样化的电影文化需求。二是放映形式创新。不再只有单一的露天流动放映，而是以影院放映为主、流动放映为辅两种形式进行，此举不但能够保证更高质量的放映效果，为观众提供更舒适的观影体验、更全面的服务保障，让群众更充分、更真切地感受到电影产业发展成果，同时也能通过流动放映方式，提供上门服务，把电影送到那些不便前往影院观影的特殊人群。三是更加深入基层。以200场流动放映为例，其中有进各地党校，有进革命老区，有进大型企业，有进脱贫攻坚一线等等，覆盖人群范围十分广泛，充分体现了本次活动深入基层，深入群众的显著特点。四是更加注重突出实效。本次活动责成河北影视集团中联影院院线公司为执行单位，负责整体活动的督导落实，确保每一项活动内容都能得到全面、有效执行，让广大群众受惠受益。此外，特别强调活动的宣传报道，要通过媒体的广泛宣传把这一惠民活动传播到千家万户，使之家喻户晓。(杜思梦)

# 影星巨幕

最大:100mX25m

电影银幕12m以下可折叠包装  
β=1.6~2.5  
光学指标可控 2α=55°~45°  
偏振比>150:1

地址:芜湖市鸠江经济开发区龙江路68号  
电话:0553(5311888 5312888)  
联系人:苏溪13705530078 夏晓燕13909636999  
传真:0553(5311999)  
邮箱:whyxym@263.net

地址:马鞍山市当涂县太白镇工业集中区  
电话:0555(6827667 6827668)  
联系人:苏溪13705530078 夏晓燕13909636999  
传真:0555(6827669)  
邮箱:whyxym@263.net

芜湖影星巨幕有限公司 安徽影星银幕有限责任公司 广告

## 《格桑花之爱在前行》定档8月23日

本报讯 日前，《格桑花之爱在前行》发布复古版电影预告并定档8月23日公映。预告片给观众展现了一个充满黑色幽默的故事。作为《格桑花开的时候》续作，影片在演员阵容和故事情节方面做出升级，修睿、赵亮、马德华、郑岚、韩兆、李昆鹰等新老影星加盟。

片中，郑岚饰演的女主角江若婷，因为她的多重身份，和几位男星

组成了不同版本的CP。最吸引人眼球的当属郑岚和修睿组成的女记者与老司机CP。女记者决绝离婚，只想一鼓作气拼事业。谁知路上却遇到了修睿饰演的顺风车老司机，不过这位“老司机”其实是个“爱情小菜鸟”。两人因为搭车偶遇，又因为对爱情和事业的不同追求而擦出了火花。(林琳)